

“2022年郑州市新年音乐会”线上举办

将在元旦、春节“双节”期间通过电视台播放



12月27日,郑州市新年音乐会在郑州大剧院开幕

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 王方方/文 李焱/图)新年的钟声即将敲响,昨晚,“2022年郑州市新年音乐会”在郑州大剧院音乐厅在线举办,吸引众多市民通过“云端”欣赏精彩的演出。

此次新年音乐会由市委、市政府主办,市文化广电和旅游局承办,郑州爱乐乐团担纲演出。新年音乐会坚持营造欢乐祥和氛围、丰富市民节日文化生活的惠民原则,演出曲目为欢快热烈的中外经典乐曲和主旋律歌曲。2022年郑州

市新年音乐会由我市青年指挥家黄俊博担任指挥,还专门邀请我国著名古筝演奏家、“金钟奖”及“文华奖”获得者、国家艺术人才库专家评委丁雪儿,著名男高音歌唱家、省文联副主席李新现,中央歌剧院青年女高音高瑞璇,青年单簧管演奏家王昊等艺术家参演。

演出曲目包括充满中华民族节日氛围的《春节序曲》、古筝协奏曲《云裳诉》,以及世界经典芭蕾舞剧《胡桃夹子》的著名选段,民族音乐代表作品《茉莉花》《金蛇狂舞》,

欢快的《克莱兹默舞曲》、声乐作品《笑之歌》《我爱你中国》《饮酒歌》,和充满律动的《自由探戈》、《曼波五号》《TicoTico(雀鸟)》等乐曲。

为确保疫情期间活动安全,本次音乐会采取线上演出方式,吸引众多市民通过“郑州文旅云”平台在线观看。昨晚,郑州电视台还对该音乐会进行了录播,在元旦、春节“双节”期间将通过电视台播放,为喜爱音乐会的市民奉上一场精彩的视觉盛宴,喜迎新年的到来。

《河南文化发展报告(2022)》发布

围绕“加快建设文化强省”主题提出对策建议

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)记者昨日从省文化和旅游厅了解到,由省社会科学院编撰的《河南文化发展报告(2022)》已经发布。

该《报告》围绕“加快建设文化强省”主题,设置总报告、分报

告、专题报告、区域报告四大板块,对2021年河南文化建设的主要成就、总体特点和基本态势进行概括总结和深入分析,对2022年河南文化发展走势进行全方位、多角度的研究和探讨,对河南加快文化强省建设提出有针对性

的对策建议。

《报告》从文物考古助力文旅强省建设、提升区域文化竞争力、建设黄河国家文化公园、旅游民宿发展、乡村振兴等多个角度,对河南文化强省建设作了系统分析,并提出建议。

中俄文化艺术交流展在郑开幕

展览在2022年元旦前免费对公众开放

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)昨日,“推进中西文化交流 展示家国情怀——迎2022新年中俄文化艺术交流展”在郑州绿城书院展览馆开幕。

恰逢中俄建交72周年、《中睦邻友好合作条约》签署20周年之际,河南欧美同学会(河南留学人员联谊会)主办,河南欧美同学会

留苏(俄)分会与郑州绿城书院联合承办了此次中俄文化艺术交流展。此次展览同时也是郑州绿城书院用艺术的形式和语言,对外国友人和绿城人民讲好“黄河故事”。

展览展出俄罗斯列宾美术学院提供的油画及我省著名书画家的书法、国画作品共计100幅。展出作品用独特的艺术语言,

突出反映了和谐多彩、中西融同、团结友好、深度发展的鲜明主题,全方位展现了两国人民友好交往、共同抗击疫情的美好情谊,将对推动与深化两国的文化艺术交流合作产生深远的现实意义。

据悉,本次展览将在郑州绿城书院展至2022年元旦,免费对公众开放。

薛玉洋领衔 篮球名将进校园传授球技

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)12月27日下午,郑州中学附属小学的篮球运动员迎来了他们期盼已久的偶像——我省著名篮球国手薛玉洋和几位河南优秀篮球运动员原培根、崔子龙、吴彦宇璞一起来到这里,与孩子们亲切互动,并且亲授球技。

这是2021体教融合“奔跑吧少年”冠军进校园活动的第五站,本站活动由省体育局主办,省球类中心、郑州中学附属小学、河南省巴迪瑞体育用品有限公司承办,河南豫冠体育发展有限公司运营。在活动现场,主办方举行了运动装备捐赠仪式,薛玉洋和同学们分享了自己的篮球故事。

2021体教融合“奔跑吧少年”冠军进校园活动旨在充分发挥体育和教育资源优势,积极推进体教融合,用榜样的力量唤醒青少年运动的潜能。活动此前已经在郑州市第九中学、郑州市金水区优胜路小学、郑州市第十八中学、郑州市管城区紫荆中学举行了4站,项目涉及足球、田径、游泳和乒乓球,所到之处受到了学校师生的热烈欢迎。

张荣英独唱音乐会在郑举行

本报讯(郑报全媒体记者 叶霖)12月26日,旅意女中音歌唱家张荣英在河南艺术中心音乐厅举行个人独唱音乐会。音乐会现场张荣英演绎了歌剧、民歌、流行歌曲等不同类型的中外音乐作品。

张荣英原籍河南新乡,毕业于中国音乐学院,2001年赴意大利深造。曾荣获第五届“勃拉姆斯国际声乐比赛”第三名等重要奖项。2010年在河南省艺术中心成功举办个人独唱音乐会,10年后再次回到家乡舞台,演绎了歌剧《假如你爱我》《水调歌头明月几时有》《在水一方》《亲密爱人》等多首民族歌曲和流行歌曲。

音乐会上,歌唱家张荣英用扎实的唱功将不同风格的民族歌曲及流行歌曲融入自己的美声唱法中,呈现出多元音乐风格,赢得现场观众阵阵掌声。为给演唱会助力,张荣英的师弟男低音李延凯,得意弟子青年女中音陈歌、抒情女高音贺一歌、男高音崔浩瀚也献上了自己的作品,这场师生同台的精彩演出令人耳目一新,不断将音乐会推向高潮。